

## ✓ Председательский корпус



## Каждый человек ценен

Когда бы мы не появились в офисе Советской районной организации ВОИ, всегда попадаем в кипящий круговорот дел, событий и людей. То спортивные соревнования проходят — в большом зале установлены столы для тенниса, есть тренажёры и другое оборудование. То репетируют хористы-оптимисты. То кто-нибудь пришёл с различными вопросами и проблемами к председателю. И таких дел множество.

В первом квартале этого года уже прошли соревнования по шашкам, шахматам и дартсу. Коллектив хора «Оптимисты» выступил в трех районах города, дав концерты в честь Дня защитников Отечества и Международного женского дня 8 Марта. Руководитель хора «Оптимисты» Людмила Васильевна Калинина очень любит свою работу и уделяет ей много личного времени. А красиво и правильно петь их научила хормейстер Софья Михайловна Скосырева.

Чувствуется, что люди с ограничениями здоровья из Советского района активно включаются во все сферы жизни общества. В организации ВОИ подчёркивают своё стремление к тому, чтобы каждый человек ощущал себя ценным и уважаемым, независимо от своих физических особенностей.

Большой вклад в развитие организации последних лет внесла председатель РО ВОИ Галина Николаевна Ионова. Сразу виден её заинтересованный подход ко всем проблемам и задачам организации. Все вопросы (как финансовые, так и организационные) решает очень грамотно, находя деликатный подход к людям.

У неё замечательные помощники. Хотелось бы отметить Нину Николаевну Серову, которая изначально поддержа-

ла только что избранного председателя и поделилась своим огромным опытом, Она, являясь заместителем председателя райорганизации, еще и руководила большой первичной организацией. Можно сказать, по её следам пошла Наталья Мухлиснова Соколова, которая, будучи недавно избранной заместителем председателя, не оставила первичную организацию.

Хочется отметить и Лидию Константиновну Тюкалкину, которая является не только председателем первичной организации, но и судьей на всех спортивных соревнованиях. Судит она совместно с Зоей Аркадьевной Морозовой. Активная работа ведется в первичке Марины Владимировны Алмазовой. И это оценили по достоинству — коллектив неоднократно признавался лучшим в областных конкурсах первичных организаций. Отлично поставлена работа и в первичке Валентины Петровны Семенниковой.

Наверное, надо остановиться, иначе придётся перечислить весь состав правления Советской РО ВОИ. Каждый вносит свой вклад в развитие коллектива, в его достижения по социальной адаптации людей с инвалидностью.

Светлана МИХАЙЛОВА  
На снимке: Игра всем возрастам покорна

## ✓ Новое поколение героев

## Не женское лицо войны...

24 февраля исполнилось два года со дня начала СВО. Операция хоть и зовётся специальной, но она ведь военная. А раз военная, значит, мужская.

Но мне накануне женского праздника 8 Марта очень хочется рассказать о женщинах, помогающих нашим воинам одерживать победы в зоне СВО. На память приходят слова известного писателя Владимира Солоухина, так точно, ласково и нежно характеризующие наших отважных женщин. Без лишних слов и эмоций всеми силами и возможностями поддерживающих своих мужчин. Эти слова о них, сильных своей слабостью, невозможно слышать равнодушно. Потому что во все времена

«...женщина — женщиной будет, и мать, и сестра, и жена, Уложит она и разбудит, и даст на дорогу вина.

Проводит и мужа и сына, обнимет на самом краю...»

Матери, жены, сёстры, дочери... Сколько их сейчас после работы или учёбы собираются вместе и, обмениваясь известиями с полей военных действий, ходят в храмы, объединяются и готовят гуманитарную помощь своим воинам. А самые отважные еще её и доставляют, передавая из рук в руки бойцам, выезжая в освобожденные от нацистов районы.

Я — член Совета организации ветеранов пограничной службы «Пограничное братство». Уже второй год занимаюсь сбором средств и гуманитарного груза в Нижнем Новгороде для нижегородцев-участников СВО. Сама же его и доставляю на передовую. К группе членов нашей организации присоединились представители профсоюза работников Народного образования и науки нашей Нижегородской области Юхновская Галина Ильинична и Артемьева Елена Владимировна. Они объединили школьные коллективы и воспитателей детских садов, которые вместе с детьми собирают гуманитарную помощь бойцам. Подарки от них, а особенно детские письма и рисунки, очень радуют бойцов и вселяют уверенность в правом деле. Ребята на передовой так и говорят: «Мы знаем за кого здесь бьёмся, кого защищаем от нацистов. Мы сделаем всё, чтобы нашим детям не пришлось брать в руки оружие. Враг не пройдет!»

Очень много и постоянно помогают женщины Следственного управления СК РФ по Нижегородской области — Зинкевич Т. Ю., Колпакова Л.Н., Мусатова О.И., Петрова М.Н., регулярно перечисляющие денежные средства в фонд помощи. А еще у одного из работников управления есть родственница — очень добрый человек, зовут просто Анастасия. Она по первой же просьбе оплачивает дорогое оборудование, такое как генераторы. Без технических средств воевать сложно, именно на них и необходимы финансы. Поступающие денежные средства



Гуманитарная помощь от Лысковского агротехнического техникума

также идут на приобретение предметов личной защиты, таких как разгрузки, ПНВ, шлемы и инструменты. Без этого нельзя, без огня не разогреешь чашку чая, а без печки не высушишь после атаки камуфляж, так же и в бой надо идти защищенным. Вот это всё можно только купить в специальном магазине. Мы уже давно всё приобретаем в «Полигон-НН», где работают очень добросовестные люди, к которым можно обратиться в любое время. Огромное им всем спасибо!

В нашей Нижегородской области волонтерством занимаются очень многие, и так бывает, что разные группы волонтеров встречаются в одном направлении. Так случилось и с нашей группой «Пограничное братство», оказывающей постоянную помощь одному мотострелковому полку. Наш контактер сообщил телефон, по которому можно обратиться для срочной передачи гуманитарной помощи в случае невозможности выехать самим. Так я познакомилась с замечательным чело-

веком — Альбиной Кварацхелия. Она вместе с Натальей Рахмоновой стали организаторами огромной, не побоюсь этого слова, работы по сбору средств и подготовке гуманитарных поездов в зону боевых действий.

Две хрупкие молодые женщины объединили в общей совместной деятельности более 800 человек — жителей близлежащих районов и населенных пунктов на территории г. Лысково и близлежащих районов области. Они заинтересовали местные учебные заведения и детские сады, предприятия и просто жителей. Неравнодушных людей оказалось так много. К ним примкнули жители Спаского, Княгининского, Больше-

мурашкинского, Кулебакского районов. В изготовлении окопных свечей и маскировочных секток участвуют учащиеся школы №2 и студенты Агротехнического техникума — это ли не военно-патриотическое воспитание в действии!

Принцип работы на завершающем этапе, как и у нас — груз передаем в наиболее безопасном месте поблизости от расположения воинского подразделения из рук в руки. Конечно это опасно, но надёжно! Опять же можно увидеться с ребятами и передать личные подарки. Альбина Кварацхелия уже 19 раз выезжала с гуманитарным грузом в зону СВО!

В составе груза связанные руками жён, сестёр, матерей тёплые вещи и приготовленные ими продуктовые заготовки. Все этот очень важно там, где вой снарядов и взрывы.

Такие посылки убеждают сражающихся мужчин, что их ждут, за них беспокоятся и в то же время понимают всю важность и необходимость их непростой службы, оберегающей наш мир здесь, в тылу. Сегодня женщина, ожидающая с места боевых действий мужа, сына, брата — как никто понимает, что это наша общая беда. И преодолеть ее надо только вместе и тогда никакая вражина нам не страшна. Мы же все вместе защищаем нашу святую Родину!

Никогда нашим врагам-недоброжелателям не понять почему во все времена Россия выходила победителем. А всё просто, как сказал Михаил Задорнов: «Враг нападает на Государство, а ответ получает от Родины».

С глубоким уважением ко всем женщинам, ожидающим победное окончание СВО.

Елена КОВРОВСКАЯ,  
член Совета НГОО ВПС  
«Пограничное братство»



Встреча с ветераном ФАПСИ и вручение благодарности Г.И. Юхновской